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Частица в предложении.

Укажите предложение, в котором выделенное слово является ЧАСТИЦЕЙ и пишется РАЗДЕЛЬНО

A) Он постоянно повторял одно и то (же).

B) Отцветает черёмуха, за (то) расцвела бузина.

C) В деревню мы поехали затем, что (бы) отдохнуть.

D) Марьяна улыбалась редко, за (то) её улыбка всегда поражала.

E) На следующее утро я проснулся рано, что (бы) послушать пение соловья.

Правильный ответ: А

Укажите предложение, в котором выделенное слово является ЧАСТИЦЕЙ

A) За (то) я очень хорошо помню этот день.

B) Что (бы) мама обрадовалась подарку, нужно постараться.

C) Что (бы) ты ни решил, что (бы) ни сделал, я непременно соглашусь.

D) Луна взошла сильно багровая и хмурая; звёзды то (же) нахмурились.

E) Работали все с воодушевлением; он так (же) старался не отставать от других.

Правильный ответ: С

НЕ является частицей и пишется раздельно в предложении

A) Отец стал сильно (не) домогать.

B) Наконец шума совсем (не) стало слышно.

C) Дом у лесника был (не) большой, но уютный и светлый.

D) У меня (не) доставало сил взглянуть в лицо доброй старушке.

E) В (не) далекой тени (не) проглядных ветвей и сверкает, и плещется ключ.

Правильный ответ: В

НЕ является частицей и пишется раздельно в предложении

A) Дождь хлынул на нас (не) укротимым потоком.

B) Нам (не) где было даже разложить свои документы.

C) Поставленные перед нами задачи так и (не) решены.

D) (Не) истовый, срывающийся лай сразу наполнил весь сад. 

E) (Не) ожиданно погода переменилась, как бывает в первые весенние дни.

Правильный ответ: С

Укажите предложение, в котором выделенное слово пишется РАЗДЕЛЬНО

A) Что (бы) такое почитать?

B) В Сибири морозы крепче, за(то) нет таких ветров.

C) Нужно что-то предпринять, что (бы) не навлечь беду.

D) (От) чего вы не лечитесь, (от) чего не бережете свое здоровье?

E) Мой брат – заядлый грибник, я то(же) люблю собирать грибы.

Правильный ответ: А

Укажите предложение, в котором НЕ является частицей

A) Но (не)ожиданно небо стало светлеть.

B) Мы перешли через (не)глубокий овраг.

C) Легкий туман лег на (не)большую речку.

D) Туман стал (не)плотным, а каким-то розоватым.

E) На наших глазах стало совершаться (не)обыкновенное чудо.

Определите предложения, в которых не является частицей.

Правильный ответ:  D

НЕ со словом пишется РАЗДЕЛЬНО в предложении

A) Океан (не)истовствовал.

B) Из тумана выступили  (не)большие кусты.

C) Вовсе (не)близкий путь нам предстояло пройти.

D) (Не)прочитанная рукопись лежала на столе редактора.

E) Мы отчетливо увидели (не)высокие, но пологие берега реки.

Правильный ответ: С


